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zu a) f(0) =0, N(0/0) = Sy ist einziger Schnittpunkt mit den Achsen.
3

fx)= al a: x = 2 ist senkrechte Asymptote
8(x—2)
P = 24x (x—2)—8x3  3xAx-2)—x3  x3-3x2
64(x—2)° 8(x—2)* 4(x—-2)°
F(x) = 12x(x =23 —(x*—3x2)8(x—2) x3—-6x2+12x
16(x—2)* 4(x—=2)3
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f®=
f(0) = 0; f(0)=0; f°(0)=0; f7(0)=-0,375 -> N(0/0) ist Sattelpunkt
f(3) = 3,375 f(3)=0; f"(3)=2,25 - T(3/3,375)
: 1 1 1 1 1
zub -_* =—x3:(x=2)=—x2+—x+—+ nach Polynomdivisi
) f(x) 8= 2) 8x (x—2) 8x 4x St ( y ivision)
n(x) = éxz—l-ix—l-% =%((x+1)2+3) mit Scheitel (-1/0,375) ist Naherungsfunktion

Bemerkung: Der Scheitelpunkt einer Parabel ist der Tiefpunkt

\ T \ T / x’ 32x—64
3 ZU C = = 4 =
: ) F=30"5 8(x—2)
7 ) 0 = x3-32x+64=(x-4)(x2+4x-16)
R AN R S1(-6,47/4); S»(2,47/4); S3(4/4)
zud) c¢< 3,375 - Nur genau ein x -Wert
- ¢ > 3,375 = Genau drei x — Werte
- c=3,375
) x° 27 x — 54
f =85 =P =30y

0 = x3-27x+54=(x-3)(x2+3x-18)
S1(-6/3,375); S2=S3(3/3,375)




